



## **В Свердловской области следствием СКР проводится доследственная проверка по сообщению о травмировании школьника на уроке физкультуры**



Следственным отделом по городу Верхняя Пышма СУ СКР по Свердловской области проводится доследственная проверка по сообщению о травмировании 9-летнего подростка на уроке физкультуры в одной из школ города Среднеуральска.

Следователем СКР выполняется комплекс мероприятий по выяснению всех обстоятельств инцидента. Принимаются меры к опросу пострадавшего школьника и его родителей, а также сотрудников образовательного учреждения. Выясняется степень тяжести вреда, причинённого здоровью подростка, выполняются иные необходимые проверочные мероприятия. По итогам доследственной проверки Следственным комитетом будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1555065>